

Krosno, dnia 15 września 2016 roku

Do wszystkich uczestników postępowania  
(www.krosno.med.pl)

**ZAWIADOMIENIE O UDZIELENIU WYJAŚNIEŃ NA ZAPYTANIA WYKONAWCÓW  
W POSTĘPOWANIU  
na zakup wraz z dostawą tonerów, tuszy, kaset i taśm  
Nr postępowania EZ/214/86/2016**

Zamawiający nie ujawniając źródła zapytania, przekazuje treść złożonych w toku postępowania zapytań wraz z wyjaśnieniami.

Pytanie 1. Czy dopuszczają Państwo złożenie oferty na produkty równoważne?

**Odpowiedź: Tak, pod warunkiem, że zamiennik będzie porównywalnej jakości, nie będzie to produkt regenerowany a wydajność będzie taka sama jak oryginału lub wyższa. Powyższe nie dotyczy pozycji 23-27 oraz 33-36 gdzie dopuszczalne są tylko tonery oryginalne.**

Pytanie 2. W pozycjach 18 i 19 wpisano nieprawidłowe modele drukarek w miejscu „toner/tusz” nieprawidłowe oznaczenia materiałów eksploatacyjnych:

18	HP Laser Jet 153 6 dnf MFP	CE538A
19	HP Laser Jet Pro 400 MFP M425dn	CF286A

**Odpowiedź: Faktycznie zamiast kodu tonera wpisany został kod urządzenia. Powinno być:**

18	<u>HP Laser Jet 153 6 dnf MFP</u>	<u>CE278A</u>
19	<u>HP Laser Jet Pro 400 MFP M425dn</u>	<u>CF280A</u>

Pytanie 3. W pozycji 27 Zamawiający wymaga kompletu tonerów do urządzenia Canon LBP 7100 czy 1 szt. któregoś z kolorów?

**Odpowiedź: Zamówienie dotyczy 12 szt kompletów, przy czym w wycenie prosimy podać ceny jednostkowe poszczególnych kolorów, jeśli są różne.**

Pytanie 4. W pozycji 56 Zamawiający wpisał nieprawidłową nazwę urządzenia.

56	HP Laset Jet PM02
----	-------------------

**Odpowiedź: Powinno być:**

56	<u>HP Laset Jet P1102</u>
----	---------------------------

Pytanie 5. Proszę o podanie dokładnego modelu dla pozycji nr 62 tj. taśma barwiąca Epson LX?

**Odpowiedź: Model drukarki Epson LX-100.**

Pytanie 6. PAR. 8 UST. 2 wzoru umowy. „w ramach niniejszej umowy zamówienie podstawowe stanowi 60% ilości towaru wskazanej w SIWZ (i załącznikach do SIWZ) postępowania”. Czy Zamawiający ma na myśli 60% każdego z asortymentów?

**Odpowiedź: Nie, 60% dotyczy łącznej wartości całego kontraktu, o której mowa w par. 1 umowy. Oznacza to, że Zamawiający pozostawia sobie możliwość elastycznego wyboru zamawianego asortymentu w ramach zadeklarowanych ilości.**

Z poważaniem

ZASTĘPCA DYREKTORA  
ds. Ekonomicznych  
WOJEWÓDZKIEGO SZPITALA PODKARPACKIEGO  
im. Jana Pawła II w Krośnie

*mgr Piotr Czerwiński*

DZIAŁ ZAMÓWIEŃ  
PUBLICZNYCH I ZAOPATRZENIA

*JM*  
mgr inż. Joanna Mendocha  
st. specjalista

*W*  
KIEROWNIK  
Działu Administracji i Inwestycji  
*E. Frajsnar*  
mgr Edyta Frajsnar